m 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

Mitsubishi L200 ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCE ABC.MCCL200.LC.006

BATAYXHUK HA KPbILLY MITSUBISHI L200 (2015-) ABC-AU3AMH

YBa)kaembin NoKynartenb!
Bnharopgapum Bac 3a Bbibop npoayKkuumn npounssoacteeHHoro npeanpuatna 000 «ABC-
On3anH». Hawe nspenne npnaact MHAMBMAYAAbHOCTb Ballemy aBTomobuao u
noAapuT KOMPOPT OT IKCNyaTaLum.

MopAapoK yCTaHOBKMU:
MoapobHyO BUAEOUHCTPYKLUIO MOXHO MOCMOTPETb Ha HAaLLEM KaHasne
Youtube «ABCAn3anH ABC33RU».

1. HageTb ynnoTHMUTENb HA KPOHLWTEMHbI 6ara*KHWKa, oTpe3aTtb no mecty. (Puc.1)

YCTaHOBUTbL KPOHLWTEMHbI 6ara*KHMKa Ha Kpbllwy aBTOMOOMAA B LUTATHbIE MeCTa.

3. 3aKkpenuTb NPOMEXKYTOUYHbIE KPOHLITENHbI HA pamy 6ara*kHuKa (4 wT) 6ontamm
M8x25 ¢ wanbamum mn rposepamu (puc.2). BHUMAHMUE! BONTbI HE 3ATATMBATD!

4. YcTaHOBMUTb B6ara’*HMK Ha KPOHLUTENHbI, BbIPOBHATb OTHOCUTE/IbHO KY30Ba
aBTOMOOUNA N 3aKpennuTb BONTaMK C BHYTPEHHMUM LLIEeCTUrpaHHMKom M10x25 ¢
Wwanbamu, rpoBepamm 1 raiikamu. 3aTAHYTb BECb Kpenek.

5. YcraHoBMTb 0b6TekaTenb HaraxHuMKa. Ha nepegHo0 KpOMKy obTeKkaTena HageTb
YNNOTHUTENb U3 KOMMNAEKTA MOHTa)a. 1A Hanny4yLwero npuaeraHma nepeaHen
KPOMKM 06TeKaTena ¢ ynaoTHUTENEM K Ky30BYy aBTOMOOUANA pekomeHayeTcA
MCNONb30BaTb repMeTUK. 3aKPennUTb 3a4HIOK YacTb 06TEKATENA MeXKAY PaMOi U
aNNfOMUHMEBBIM IMCTOM U CPEAHIOI0 YacTb BUHTamm DIN nog, wecturpaHHbIiA Karou
M6x20 c noTaliHbIMK Wabamu. (puc.3)

N

3aBectu nog AncCt

Puc.2

www.abe33.ru



‘@\ 000 “ABC-Auzaith”
Z1BC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

Mitsubishi L200 2015- BCE ‘ BCE ABC.MCCL200.LC.006
5. YctaHOBUTbL 6OKOBble HAaKNaAKW. HaaeTb Ha HUXKHUE KPOMKM HaKNa oK
YNJIOTHUTEIb U3 KOMIMJIEKTA MOHTaXa. YCTAaHOBUTb HAaKNAAKN U 3aKPEenuUTb CBEPXY
BMHTaMu DIN nog wecturpaHHbii Katod M6x20 ¢ noTaHbIMK WwWanbamum, c3aam ¢

BHYTPEHHEN CTOPOHbI HararkHMKa 6onTamum M6x25 ¢ warbamm u rposepamum.

Komnnekrauus
HOetanb KonunuectBo Mpumeyanus
Pama B cbope 1
BokosuHa nesast 1
bokoBuHa npasas 1
ObTekatens 1
KpoHwuTeiH 6araxHuka 4 =l
KpoHLITEH MPOMEXYTOUHbIN 4 .,
YnnotHuTenb yHuBepcanbHbii 10x6,5 0,4m
YnnotHuTenb apku kpbina YA3 47m
BonT ¢ BHYTPEHHWUM LUECTUrPAHHUKOM 4
M10x25
Bont M8x25 4
Bont M6x25 2
Bunt DIN ¢ noTaitHow rosiokom 1 21
BHYTPEHHWUM LUECTUrPaHHNUKoM M6x25
Lllan6a 10 yB. 8
LLlan6a 8 yB. 4
LLlan6a 6 yB.
Lllan6a notanHas nog BuHT DIN M6 21
Lllan6a rpoeep 10 4
LLlan6a rposep 8 4
LLlan6a rposep 6 2
lMnacTtuHa 3aknagHas M8 4 g
Peiv-6ont M8 4

- MpounssoanTenb octasndAer 3a coboit NnpaBo BHOCUTb N3MeHEHUNA B KOHCTPYKLUUIO U3aeNnA, Hanpas/ieHHble Ha yaydylleHune
€ro XapakTepunuctuk.

- FapaHTna 1 roa npu OTCYTCTBMN MEXaHUYEeCKUX I'IOBDE)-K,CI,EHMVI. lFapaHTnAa Ll,ei;lCTBMTEI'IbHa TO/IbKO NPU HaAN4YnUnN AaHHOIo
FapaHTMVIHOFO NNCTa.

LWramn OTK MNpopaseu;
Moanuce Moanuck
[aTta [aTta

CsegeHua o npoussoauTene: 000 «ABC-AusaiH», 600003, Poccus, r.Bnagnmmp, mkp.Oprrpya, ya. Oktabpbckas,
.26, Ten. (4922)45-61-28

www.abe33.ru



